

证券代码：834101

证券简称：择尚科技

主办券商：江海证券

## 无锡择尚科技股份有限公司

## 监事会关于 2023 年度审计报告被出具非标审计意见的专项说明

本公司及监事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

和信会计师事务所(特殊普通合伙)接受无锡择尚科技股份有限公司(以下简称“公司”或“择尚科技”)的委托，对公司 2023 年度财务报表进行审计，并出具了无法表示意见的审计报告。根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露规则》及相关规定，现将有关情况说明如下：

### 一、和信会计师事务所(特殊普通合伙)关于公司 2023 年度财务报表发表非标准审计意见的专项说明的主要内容

#### (一) 非标准审计意见涉及的主要内容

##### 1、与持续经营相关的重大不确定性

择尚科技 2021-2023 年连续亏损，截至 2023 年 12 月 31 日累计亏损 39,507,465.67 元，如财务报表附注“二、财务报表的编制基础 2、持续经营”所述，公司管理层计划采取措施改善公司的经营状况和财务状况，但公司的持续经营仍存在重大不确定性。我们无法获取充分、适当的审计证据，以判断择尚科技基于持续经营假设编制财务报表是否恰当。

##### 2、审计范围受限

择尚科技 2023 年 0 元处置 4 家子公司，已处置的 4 家子公司未审营业收入合计 15,438,531.68 元，占比 84.35%，未审营业成本合计 7,967,272.31 元，占比 80.50%，对财务报表影响重大且具有广泛性。截至本报告日，上述 4 家子公司未能提供完整的财务资料，我们无法获取充分、适当的审计证据以判断相关财务报表项目的列报和披露是否恰当。

##### 3、财务报表期初余额

我们首次承接后按照审计准则的相关要求对期初余额执行了函证程序，但未

能收到充分、有效的函证回函。因处置的 4 家子公司无法提供完整的财务资料，我们未能实施其他有效的替代程序，未能获取期初财务报表数据是否对本期财务报表数据产生重大影响的充分、适当的审计证据，无法判断期初财务报表项目的列报和披露是否恰当，无法判断对上期比较数据的影响程度。

#### （二）发表非标准审计意见的依据和理由

根据《中国注册会计师审计准则第 1502 号--在审计报告中发表非无保留意见》第四章第二节第十条：如果无法获取充分、适当的审计证据以作为形成审计意见的基础，但认为未发现的错报（如存在）对财务报表可能产生的影响重大且具有广泛性，注册会计师应当发表无法表示意见。我们认为上述事项对财务报表可能产生的影响重大且具有广泛性，故出具无法表示意见的审计报告。

#### （三）无法表示意见涉及事项对报告期公司财务状况、经营成果影响

由于无法获取充分、适当的审计证据以作为形成审计意见的基础，我们无法判断形成无法表示意见的基础中涉及事项对择尚科技报告期财务状况、经营成果的影响。

#### （四）无法表示意见涉及事项是否明显违反会计准则及相关信息披露规范规定

由于无法获取充分、适当的审计证据以作为形成审计意见的基础，我们无法判断形成无法表示意见的基础中涉及事项是否属于明显违反会计准则及相关信息披露规范规定的情形。

## 二、公司监事会对该事项的说明

为保证公司的持续经营能力，公司根据目前的实际情况，拟通过以下措施改善公司的财务状况，提高公司的持续经营能力。

1、公司将优化内部管理，提高资金以及存货的周转率，严格把控产品的质量，不断优化，提高复购率。整合优势资源，收缩业务线，持续推动平台业务转型，重点关注对产品品质的筛选以及对供应商的筛选与管理，逐步由大而全的广泛市场转向具有精度和深度的目标市场，增强平台类业务的盈利能力。

2、公司预计从 2024 年开始实施业务转型，主营业务逐渐从服装经营贸易、计算机软硬件、电子产品技术开发转型为新能源行业，主要为提供氢装备产业链核心零部件加工制造，以此提升公司业绩，扭转公司亏损局面。2024 年的氢能产业政府支持力度加强、市场前景好，由于相关业务正在整合进行中，存在可能导

致对公司持续经营能力产生重大不确定性。

公司监事会认为：和信会计师事务所（特殊普通合伙）依据相关情况，本着严格、谨慎的原则，对上述事项出具的出具非标审计意见，监事会表示理解。该报告客观严谨地反映了公司 2023 年度财务状况及经营成果。监事会正组织公司董事、监事、高管等人员积极采取有效措施，消除审计报告中非标事项对公司的影响。

无锡择尚科技股份有限公司

监事会

2024 年 6 月 27 日